Proveďte rozbor dvou jednoduchých vět podle vzoru: zakreslete plošné schéma, určete větné členy a vyjádření závislosti.
s = shoda
ř = řízenost
p = přimykání

Vzor:
Domek a zahradu kolem něj postavili moji rodiče již v minulém století.
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Věty k rozboru:

Ptáci u potoka vyburcovaní křikem oloupené konipasí matky upozornili kdeco živého na nezvané lupiče.

Na dně Černého moře potápěči nalezli neporušený vrak lodi, nejstarší na světě.
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Už naši předkové z pravěku pravděpodobně používali na čištění zubů kartáček.


